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                                                                                                                                                   Data: 31.10.2022 

Titlu proiect: 

,, Dezvoltarea comunei Augustin, județul Brașov, prin implicarea      
partenerilor sociali” 

Cod SMIS 2014+ 151534  
 

Beneficiar: PATRONATUL „UNPR - CENTRU TRANSILVANIA”, derulează proiectul ,, Dezvoltarea 
comunei Augustin, județul Brașov, prin implicarea partenerilor sociali” Cod SMIS 2014+ 151534, 
finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă, Cod apel: 
POCA/659/2/1/Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce 
optimizează procesele orientate catre beneficiari în concordanță cu SCAP. 
Obiectivul general: Creșterea capacității ONG-urilor și a partenerilor sociali de a se implica în 
formularea și promovarea dezvoltării mediului de afaceri local al comunei Augustin, județul Brasov, 
într-un orizont de timp de 14 luni. 

Rezultate așteptate: Capacitate crescută a ONG-urilor și partenerilor sociali de a se implica în 
formularea și promovarea dezvoltării la nivel local, atins prin: 

• un parteneriat între ONG-uri/parteneri sociali si autorități locale funcțional la 6 luni dupa 
finalizarea proiectului; 

• propunere de politică publică locală alternativă formulată și promovată 
privind dezvoltarea mediului local de afaceri; 

• un mecanism dezvoltat pentru susținerea și promovarea dezvoltării mediului de afaceri la 
nivel local și de interacțiune cu autoritățile și instituțiile administrației publice prin 
elaborarea unei Strategii de dezvoltare locala a mediului de afaceri, precum și a unui plan de 
acțiune; 

• personal din ONG-uri si de la parteneri sociali instruiti si certificati în 
  domeniile educatie financiara si planificare strategica. 

Valoarea totală a proiectului care face obiectul Contractului de finanțare este de: 414.110,68 
lei. 

Data inceperii proiectului: 01.09.2022 
Data finalizarii proiectului: 01.11.2023 

 

Datele de contact ale beneficiarului 

Municipiul Brașov, România, Str. Șoseaua Cristianului, județul Brașov, cod poștal 500053, România 

Tel/Fax: 0744654279, email: stefan.moldoveanu@transilvaniacompany.ro. 

 


